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ІНСТРУМЕНТИ ПІДТРИМКИ ЗЕЛЕНИХ ІННОВАЦІЙ У СИСТЕМІ 

СТАЛОГО РОЗИТКУ ЕКОНОМІКИ 

 

Світовий досвід розвитку зеленого бізнесу свідчить про успішне 

впровадження інноваційних та сталих технологій у різних країнах, що сприяє 

не тільки збереженню навколишнього середовища, але й розвитку економік цих 

держав. Країни, такі як Німеччина, Данія, Швеція, Франція, Нідерланди, 

Канада, США та Польща, активно підтримують ініціативи в сфері 

відновлювальної енергетики, енергоефективності, зелених технологій та 

переробки відходів. Розвиток таких секторів, як вітроенергетика, сонячна 

енергетика, екологічно чистий транспорт та використання відновлювальних 

матеріалів, є основою для створення сталого майбутнього, що має глобальне 

значення. Крім того, уряди цих країн активно підтримують стартапи та 

інноваційні підприємства, що сприяє розвитку зеленого бізнесу, створюючи 

умови для економічного росту та екологічної безпеки. Таким чином, успішні 
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кейси цих країн є прикладом для інших, що прагнуть інтегрувати екологічні 

принципи в свою економічну діяльність. 

В умовах глобальних екологічних проблем країни по всьому світу 

активно шукають рішення для підтримки зелених інновацій. Відобразимо на 

рис. 1 інструменти підтримки зелених інновацій на міжнародному рівні. 

 
Рисунок 1 – Основні інструменти підтримки зелених інновацій [2, с. 210] 

 

Згідно рис. 1, одним із найефективніших інструментів підтримки зелених 

інновацій є фінансування на міжнародному рівні. Міжнародні організації, 

уряди та приватні інвестори активно підтримують екологічно чисті технології 

через різноманітні фінансові механізми, такі як гранти, субсидії, кредити та 

венчурні інвестиції. Програми, як Європейський фонд для стратегічних 

інвестицій, фінансування через Світовий банк або Green Climate Fund, 

сприяють розвитку проектів, які мають великий потенціал для вирішення 

екологічних проблем. 

Усі країни активно долучаються до міжнародних екологічних угод і 

ініціатив, таких як Паризька угода щодо клімату. Ці угоди сприяють зниженню 

викидів парникових газів і стимулюють розвиток відновлюваних джерел енергії 

та інших зелених технологій. Згідно з цими угодами, країни зобов'язуються 

досягати певних цілей у галузі збереження екології, що стимулює підприємства 

інвестувати у зелені інновації [1, с. 141]. Багато країн пропонують податкові 

пільги або субсидії для компаній, що впроваджують зелені технології. 

Наприклад, податкові знижки для компаній, що інвестують у відновлювані 

джерела енергії, або субсидії для виробників екологічно чистих товарів. Це 

допомагає створювати сприятливі умови для розвитку зелених інновацій і 

знижує фінансові ризики для підприємців. 

Уряди різних країн також сприяють розвитку стартапів та інноваційних 

компаній, що працюють у галузі зелених технологій. Для цього створюються 

інкубатори, акселератори та інші програми, що забезпечують молоді компанії 

доступом до необхідного фінансування, ресурсів і знань. Такі програми активно 

функціонують у США, Європейському Союзі та інших країнах, сприяючи 

розвитку інноваційних ідей і технологій у сфері екології [3, с. 11]. Іншою 
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важливою складовою підтримки зелених інновацій є освіта і підвищення 

кваліфікації. Міжнародні організації, такі як ООН, активно підтримують 

програми навчання для фахівців у галузі екологічних технологій, організовують 

тренінги та конференції. Країни також вкладають у розвиток університетів і 

наукових установ, що займаються дослідженнями у галузі зеленої економіки. 

Отже, міжнародний рівень підтримки зелених інновацій сприяє розвитку 

сталих технологій, що відповідають вимогам екологічної безпеки і збереження 

природних ресурсів. Інструменти фінансування, міжнародні угоди, податкові 

пільги, підтримка стартапів і освітні програми створюють сприятливе 

середовище для розвитку зеленого бізнесу. Підтримка інновацій у цій галузі є 

ключовою для досягнення цілей сталого розвитку та вирішення глобальних 

екологічних проблем, що мають вирішальне значення для майбутніх поколінь. 
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ВОЄННІ АСПЕКТИ АНТИІНФЛЯЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ 

 

Проблема інфляції в умовах війни в Україні cтає ключовою, оскільки 

створює серйозні виклики для економічного розвитку та соціальної 

стабільності. Зроcтання цін на товари та поcлуги поглиблює фінанcові 

труднощі наcелення, підриває довіру до валюти та може cпричинити 

неcтабільніcть на ринках. Актуальніcть цієї проблеми зроcтає в умовах 

cучаcних змін cитуації на передовій та необхідноcті адаптації економічної 

політики до нових умов. Тому дослідження впливу антиінфляційних заходів в 

умовах війни є актуальним і уcпішним завданням економічної науки і практики. 

Розуміння впливу антиінфляційної політики війcькового чаcу є ключовим для 

подолання економічних труднощів і забезпечення економічної cтабільноcті. 

Інфляція — це тривале підвищення загального рівня цін, яке відображає 


